

口罩男凌晨拿不明液体泼发廊

店长:包裹严实,身份无法辨认;海口警方已介入调查

□记者 畅凯

本报讯 2019年12月28日凌晨5时26分许,在海口市东沙路,一名男子朝着一家已经打烊的发廊门口,泼洒不明液体。第二天早上,店长吴女士来到店里发现,大门和地面上全是一些黄色液体,并伴有一股刺鼻的味道。通过查看监控,吴女士看到了这一幕。目前,海口市公安局龙华分局金字派出所已介入调查。

吴女士告诉记者,她经营这间发廊已有十年,生意一直不错。2019年12月28日上午10时,她来到店门口看到,大门、椅子和地面上全是一些呈黄色的不明液体,并伴有一股刺鼻的味道。这并不是发廊第一次遇到这种事,事发前几天,吴女士来到店里时,同样在店门上发现了不明液体,并伴有刺鼻味道。但她没有多想,以为是有人晚上在店门口撒尿或酒后呕吐。

人晚上在店门口撒尿或酒后呕吐。

在朋友的建议下,吴女士在门口安装了监控。吴女士通过查看监控看到,事发当天凌晨5时26分许,一名头戴安全帽、脸戴口罩的男子骑着电动车来到发廊门口,拿下挂在电动车上的两袋不明液体,掏出手机疑似在拍摄,随后拿两袋不明液体朝着店门口处挥洒,又继续拍摄了一会儿才离开现场。吴女士表示,发廊生意较好,可能是竞争对手所为。

吴女士表示,为清洗不明液体,她洗刷了好几天,现在还有些许刺鼻味道。由于该男子包裹得比较严实,通过外形很难判断该男子是谁,她便向海口市公安局龙华分局金字派出所报警。

海口市公安局龙华分局金字派出所民警表示,如果查清该男子是蓄意泼洒,他涉嫌寻衅滋事罪。目前,警方仍在进一步调查中。



男子准备泼洒不明液体(监控截图)

不明液体(受访者供图)

《“孩子太可怜了,救救他吧!”》追踪
(详见本报2019年9月24日11版)

小天佑收到近6万善款

出院了



小天佑及其父亲
与医生合照(医院供图)

本报讯 万宁一名6岁留守男童头皮溃烂病情严重,家庭贫困无力承担高额医疗费。此事经媒体报道后引起爱心人士的关注。昨日记者从海南省妇女儿童医学中心获悉,2019年12月31日上午,在拆完最后一次手术的缝合线后,小天佑出院了。

记者 钟起的

小天佑的病情经媒体报道后,很多热心市民纷纷致电媒体、医院或小天佑的父亲黄先生,向小天佑伸出援手。一位爱心市民致电本报了解到孩子的住院病床号之后,在护士站留下6000元,为小天佑交了医疗费,不愿留下姓名便悄悄离去……在社会爱心人士的共同努力下,小天佑共收到近6万元的善款。

据悉,经过两次的植皮手术,小天佑已经完成了全部治疗。为小天

佑主刀的整形外科医生黎行宙介绍,早期对小天佑的创口进行清创控制感染治疗,待创面干净后进行植皮手术,埋入头皮扩张器,第二次手术则取出扩张器修复植皮区进行美容修复,避免孩子今后因秃引起心理问题。

“真是太感谢大家了,感谢医院,也感谢这么多关心我们的企业和爱心人士,谢谢你们!”小天佑出院当天,爷爷黄阿公感动地说。

《如果有天堂 那一定是书店的样子》追踪
(详见本报2019年12月4日5版)

确定了

国贸书店2月14日关门

本报讯 海口市著名的国贸书店关门时间定了。2019年12月30日,孟波在店门口张贴出一张告示:我们已确定在2020年2月14日情人节当天正式告别大家。

记者 符小霞

这一告示引起了书友的强烈感怀。在孟波推出的微信推文《一声叹息——写在书店确定关闭日期之时》上,不少书友纷纷留言觉得可惜。名为海南小帅的网友写道:“可惜了!这个月我去买了5本书,有时间会再去逛逛。独立书店确实不好做,也许以后换一种形式,书吧类的能更好地发展下去。”

2019年12月30日,记者来到国贸书店看见,店内的陈设没有多大

改变,图书依然满满当当,店内的客人不多,老板在摆放图书,不时与店内的老客聊天。“我还是比较喜欢这样的独立书店,店里的氛围很好,因为书没有刻意分类,所以在找书时,可能会发现意外的小惊喜。”市民林先生说。

“目前店内还有3万多本书,我还不知道下个月关门后,这么多书要怎么处理,目前还在烦恼中。”孟波表示,想想书店就要关门,自己还是莫名的有些感伤。

水泥罐车与电动车相撞

事发海口侨中隧道口,2人受伤

□记者 符小霞

本报讯 1月1日20时许,在海口市侨中隧道口处,一辆载有两人的电动车与水泥罐车相撞,造成一人左腿骨折,一人脚趾受伤。

22时50分,记者赶到现场看到,只剩一双鞋和一些破碎的电动车外壳。现场目击者郑先生表示,他坐公交车经过侨中隧道口时,看到一辆水泥罐车停在路上,一辆电动车倒在旁边。“一名受伤女子躺在地上一动不动,旁边有一名男子抱着一个小孩站在旁边,交警在现场指挥交通。”

据民警介绍,事故发生在昨日20时许,一辆电动车与一辆正从侨中隧道口右转弯入海秀中路的水泥罐车发生碰撞,事发时



事发现场(受访者供图)

斑马线人行交通灯显示的是红灯。事故造成电动车上一名女子左腿骨折,男子脚趾受伤,孩子没有受伤。记者初步了解到,水泥罐车司机不存在酒驾行为,具体情况还在调查当中。

一伙人深夜在东方八所镇骑摩托车带管制刀具飙车 看到民警就逃,6人被抓

□记者 畅凯

本报讯 为有效维护2020年元旦期间社会治安环境安全、稳定、和谐,根据东方市公安局党委的工作部署要求,东方市公安局特巡警大队加大盘查力度,做好巡逻防控工作。2019年12月31日晚,东方市公安局特巡警大队共抓获6名“飙车党”,收缴管制刀具3把,暂扣二轮摩托车5辆。

2019年12月31日晚,特巡警大队在八所镇执勤巡逻过程中,发现一伙青年驾驶二轮摩

托车且携带管制刀具在路面上非法飙车。“飙车党”发现民警后,立即驾车逃窜,执勤人员迅速展开追击,追至岛西林场对面建设银行时,抓获2名“飙车党”,暂扣二轮摩托车1辆。

接着,执勤人员继续沿线追踪至东海路段时,发现了之前那伙“飙车党”,并不懈围追从东海路、东方大道、二环南路,一直追至滨海路段,将4名“飙车党”抓获,收缴管制刀具3把,暂扣二轮摩托车4辆。目前,6名“飙车党”、3把管制刀具和5辆摩托车已被移交辖区派出所处理。

防火环保节能水箱烟囱

这种烟囱可以烧热水、蒸馒头、蒸米饭等,烟囱内的水和蒸汽可以对尾气高温进行降温。

本产品适合安装于小中大大货车、小中中大巴车、小轿车、工程车等等,可以满足旅途司机对热水和食物的需求,方便司机吃上热热的食物。也可以安装在其它设备上使用。 欢迎加工厂商咨询 专利号:201820085371.8

联系人:盛化伟 电话:18217997818 微信号:18217997818

